

ГОРА ЭЛЬБРУС

**«Ночь тиха. Пустыня внемлет Богу,
И звезда с звездою говорит...»**

(М.Ю. Лермонтов)

Гора Эльбрус вся солнцем залита
Как Данта рай под светозарной сенью,
Жемчужину Кавказского хребта –
Увидев, отдалась роскошному волненью!

Кто держит взор мой с исполинской силой?
Зовёт ли кто в чарующей дали?
Звезда ли над задумчивой вершиной,
Иль путник из неведомой страны?

Грозны в горах и пропасти, и бездны,
Чуть оступился, грянет камнепад.
А в шуме городском так стены тесны,
Что нужен, как глоток, мне горный водопад!

Чтобы от пошлости омыться, окропиться,
Хрустальным холодом лазоревой струи,
По крутизне подняться, очутиться
У монастырских над обрывами руин.

Молитвы горькой иступлённой шёпот
Чу, ветер от креста до наших дней простёр...
Чей вечный сон и стон, пагубы рокот
Срывая, он унёс в бездонный сей простор?

В тех высях жажду я с орлом на взлёте
Когтять снега, взметая вихрь крылом,
Свободу пить и плыть, ну как на плоте,
Забыв на время, что внизу мой дом!

Как было б хорошо под клёкот песню
Сложить про пик алмазно-снеговой!
Про белизну вершин, не залитую лестью,
Что чистый лист без мысли роковой.

Звезду оттуда взять в ладонь хочу,
Поддавшись сумасбродному искусу!
Дыханьем обогрею, сердцем расцветчу
И подарю Великолепному Эльбрусу!

Быть может, потому меня Кавказ влечёт,
Что он опасен, он прекрасен, а заодно
Без вдохновенных песен не живёт.